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Πατριαρχείο Μόσχας

Συνάντηση του Προέδρου του ΤΕΕΣ με τον Υπουργό
Τουρισμού της Συρίας

Με τον Υπουργό Τουρισμού της Αραβικής Δημοκρατίας της Συρίας κ. Bishr Riad Yazigi είχε
συνάντηση στις 14 Μαρτίου 2018 ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του
Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας. Η συνάντηση
φιλοξενήθηκε στα Γραφεία του Τμήματος.

Επίσης συμμετείχαν: από τη Συριακή πλευρά ο Πρέσβης της Συρίας στη Ρωσική Ομοσπονδία κ.
Riad Haddad και ο κ. Νουφάλ Καλσούμ, στέλεχος της Συριακής Πρεσβείας. Από την πλευρά του
ΤΕΕΣ παραβρέθηκαν ο Ιερομόναχος Στέφανος Ηγκούμνοφ, Γραμματέας του ΤΕΕΣ επί
Διαχριστιανικών Υποθέσεων και ο Διάκονος Ανδρέας Τιτούσκιν, στέλεχος της Γραμματείας επί
Υποθέσεων Εξωτερικού.

Συζητήθηκαν θέματα συνεργασίας μεταξύ της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας και της
Κυβερνήσεως της Συρίας, τα οποία παρουσιάζουν το διμερές ενδιαφέρον.

Ο Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων τόνισε ειδικότερα ότι η Συριακή
γη φιλοξενεί τα πανάρχαια προσκυνήματα της χριστιανοσύνης καθώς και Ιερούς Ναούς και Μονές,
οι οποίοι πριν την αιματοχυσία στη Συρία λειτούργησαν ως πόλοι έλξέως για πολλούς πιστούς από
την Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας. Κατά τον Ιεράρχη, σήμερα η ηγεσία και η κοινωνία της



Αραβικής Δημοκρατίας της Συρίας έχουν να αντιμετωπίζουν το ζήτημα διαφυλάξεως στο χώρο
τους των χριστιανικών ιερών προσκυνημάτων με μακραίωνη ιστορία.

Ακόμη ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας ενημέρωσε το συνομιλητή για την βοήθεια της Ρωσικής
Εκκλησίας προς τον δεινοπαθούντα Συριακό λαό, υπογραμμίζοντας ότι κατά την τελευταία
ανθρωπιστική ενέργεια τον περασμένο Φεβρουαρίου οι θρησκευτικές κοινότητες της Ρωσίας με
υποστήριξη της Ρωσικής Πολιτείας παρέδωσαν στους Σύρους 77 τόνους τροφίμων και φαρμάκων.

Από την πλευρά του κ. Yazigi ευχαρίστησε τον Πρόεδρο του ΤΕΕΣ για τη δυνατότητα της
συναντήσεως. Κατά τη συνομιλία αυτός εξήρε τη συμβολή της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας
στην ανακούφιση του Συριακού λαού, την επίτευξη ειρήνης και ομόνοιας στη Συρία.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/47610/
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